第２号様式

宣　　誓　　書

清須市長　殿


清須市市民課窓口業務委託のプロポーザルに参加するに当たり、「清須市市民課窓口業務委託に係るプロポーザル実施要領」に定めた以下の参加資格要件を全て満たしていることを、ここに宣誓いたします。

〈参加資格要件〉
（１）地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４第１項の規定に該当する者でないこと。
（２）会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更正手続開始、民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく再生手続開始または破産法（平成１６年法律第７５号）に基づく破産手続開始の申立てがなされている者でないこと。
（３）国税および地方税を滞納していないこと。
（４）清須市指名競争入札参加資格者名簿に登録されていること。
（５）清須市において、公告日から契約締結日まで指名停止を受けていないこと。
（６）法人およびその役員が、清須市暴力団排除条例（平成２４年清須市条例第１号）に規定する暴力団、暴力団員およびそれらの利益となる活動を行う者でないこと。
（７）単一の法人であること（共同企業体等でないこと。）。
（８）個人情報の保護について、清須市の施策に準じた措置を講じることができること。
（９）JIS Q 27001（ISO/IEC27001）の要求事項に適合したISMS（情報セキュリティマネジメントシステム）適合性評価制度の認証を取得していること。
（10）一般財団法人日本情報経済社会推進協会が管理するプライバシーマーク付与認定を受け、10回以上の更新実績を有している事業者であること。
[bookmark: _GoBack]（11）過去３年以内に愛知県、岐阜県、三重県、内の自治体にて、同種業務を受託し、本業務を遂行するに十分な能力を有していること。


令和　　年　　月　　日
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